

Ohlédnutí za školním rokem 2018/2019 v ZŠ a MŠ Staré Křečany

Kdo pravidelně sleduje webové stránky ZŠ a MŠ, určitě zaregistroval, že se u nás „stále něco děje“. Mimojiné, v sekci Aktuality-Okénko ředitelky školy se dozvíte, jakých změn budova školy za 3 roky dosáhla. I letošní rok byl na změny pestrý, hlavně po stavební stránce. Dokončila se nutná rekonstrukce tělocvičny, v dokončovací fázi je i nutná rekonstrukce školní kuchyně, takže požadavky krajské hygieny a školní inspekce jsou již z našich restů vyškrtnuty. Stejně tak byly dokončeny stavební práce, které byly projektovými záležitostmi obce, tj. sanace budovy a pozemku, čistička, parkovací plocha včetně komunikace a multifunkční hřiště. A jak bylo slíbeno před třemi lety, stavební práce se nyní přesunou do MŠ, která se také těší „na nový kabátek“-tj. zateplení budovy a výměna oken, poté i zvelebení zahradního altánu. Po finanční stránce se škola snaží zřizovateli ulehčit tím, že se i podruhé zapojila do Šablon a čerpá tak z dotací MŠMT na učební pomůcky, aktivity, semináře a vzdělávání pedagogů. Kolektiv se více stabilizoval a stmelil, patří mu velký dík za to, že svou činností nad rámec svých povinností nese škole i školce dobré jméno v širokém okolí. Důkazem toho je i stálý nárůst dětí v ZŠ a MŠ včetně přespolních. Osvědčily se i dny otevřených dveří, které se konají 2 x ročně a veřejnost má tak možnost v ZŠ i MŠ nahlédnout do běžného vyučovacího dne, prohlédnout si zvelebené prostory a nasát rodinnou atmosféru a vstřícný, individuální přístup pedagogů této malotřídky v tzv. vyloučené lokalitě.

Osvědčila se výuka angličtiny – letos poprvé od 1. ročníku (po schválení ČŠI byl upraven ŠVP). Žáci 3. ročníku se zapojili do národního testování SCIO a ve vědomostech se umístili v pásmu nad průměrem, přičemž 1 žák dostal ocenění nejlepšího žáka v kraji. Děti zažily v průběhu roku spoustu kulturních, společenských a sportovních akcí, nadále trvá velmi pozitivní spolupráce se Schrödingerovým institutem a NPCŠ, pestrá byla činnost v zájmových kroužcích, proběhly naučné besedy, poznávací výlety a exkurze, projektové dny na různá témata pořádané paní učitelkami, výtvarné a poznávací soutěže. Posledním velkým úspěchem je i 2. místo ve zdravotnické soutěži, které si z Rumburka přivezlo družstvo malých odvážlivců. Nelze zapomenout i na velmi pestrou činnost školní družiny, kdy děti tráví čas nejen venku a v okolí, ale i zábavou uvnitř, vyráběním a taky kuchtěním v družinové kuchyňce. Je toho opravdu mnoho, na co děti mohou vzpomínat a já se mohu pochlubit stmelěným týmem „na jedné lodi“.

Pestrou paletu činností a aktivit nabídly během roku svým ratolestem i paní učitelky ze školky. Mimo jiné se navštěvují i s MŠ v Mikulášovicích a předávají si tak vzájemně své zkušenosti. Velkou akcí byla i oslava 75 let od vzniku MŠ, kdy si paní učitelky s dětmi připravily nápaditou módní přehlídku a propluly několika desetiletími.

Vzájemná spolupráce mezi našimi ZŠ a MŠ je také již intenzivnější - děti společně absolvovaly plavecký výcvik, několik divadelních představení, karneval, akci Dušičky a Mikuláš, projektový den s předškoláčky, zapojení do akce Výstava betlémů v Loretě Rumburk atd. Mezi poslední společné červnové akce patří Vítání předškoláků slavnostní branou do školy (včetně pobytu v 1. třídě a her na hřišti), Atletická olympiáda Šluknovského výběžku (na stadionu v Rumburku) a Setkání starousedlíků z různých koutů Německa i ČR, které se konalo ve Starých Křečanech, kde pro ně měly děti připravené kulturní pásmo (část i v němčině). Úspěch dětí byl starousedlíky dokonce oceněn finanční odměnou.

Těší mě, že díky dobré spolupráci se zastupitelstvem to v obci opravdu žije a mladá generace má zelenou. Úspěchy z uplynulého školního roku jsou pro nás dostatečnou motivací i pro další školní rok 2019/2020.

Mgr. Miroslava Macková, řed.

Ve Starých Křečanech 28. 6. 2019